

# 枣庄日报

ZAOZHUANG

DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号: CN37-0038

网址: http://www.632news.com

2014年 6月 3日 星期二 B版  
农历甲午年五月初六

区域视点 打造经典



枣庄日报区域编辑部 主办  
主编:石劲松 组版:周虎  
篆刻:田始涛  
邮箱:zzrbqysd@163.com



5月19日,市农业开发办党组书记、主任刘伟带领全体班子成员到该单位“第一书记”帮扶村——山亭区北庄镇毛宅村进行调研。

(褚召亮 摄)

## 西岗镇人大代表“三忙”确保“三夏”顺利进行 龙泉街道“三二三”模式做好人大代表建议工作

滕州讯 “三夏”是全年粮食生产的重要环节,对粮食增产、农业增效、农民增收起着重要作用。今夏,西岗镇人大主动融入“三夏”,找准定位,与群众一同进入“三夏大忙季节”。一是忙宣传。临近“三夏”,该镇人大代表以代表活动小组为单位,利用宣传车、张贴标语、发放明白纸等多种方式,进村入户或到田间地头谈心的形式,广泛宣传禁止焚烧农作物秸秆政策和“三夏”防火、麦秸综合利用等知识,引导群

众自觉爱护林木,不得在林地内堆放麦秸、柴草。二是忙监督。联合农机站做好农机检修和驾驶员培训工作,确保不出现农机作业期间带“病”作业。目前共检修各类农机具300多台次,其中联合机40台次,培训各类农机操作人员60余名。三是忙帮扶。人大代表成立了“三夏”生产帮扶小组,分区划片,明确帮扶职责,对老弱病残等51户重点帮扶对象,通过机械、人力、物力等方式进行重点帮扶,确

保群众顺利做好“三夏”工作。  
(段卫敏 姬厚芳)

滕州讯 人大代表提建议是人大代表依法履职,反映民意,集中民智,维护民利,推动工作的一种有效形式。今年以来,龙泉街道认真履行工作职责,积极探索做好人大代表建议工作的新模式,取得了较好效果。

突出三个“坚持”,明确建议收集要求。该街道坚持将各

作有机结合,进而实现“两手抓、两不误、两促进”的工作要求。落实建议工作责任制,做到建议工作与本单位业务工作“同安排、同考核、同落实”。同时,该街道坚持创新工作方式突出建议实效,始终将人民赞成不赞成,答应不答应、满意不满意作为建议工作的最终衡量尺度,进而增强各部门开展建议工作的责任感和紧迫感。

加强两个“推进”,力促建议征集有序开展。该街道积极推进与人大代表的协调联系,

充分听取和吸纳代表对建议工作的意见和建议,争取代表的理解与支持。推进与各部门的协调联系。及时掌握建议征集工作进展情况,督促各部门加快建议工作进度,确保建议征集工作质量。

实现三个“强化”,确保建议落到实处。该街道强化组织引导,积极将培训代表、提高素质作为一项重要工作来抓,通过召开情况通报会、开展代表小组活动、组织代表视察、调研、执法检查、加强与选民联系等方式,使代表意见更加具有群众性、现实性和可行性。强化机制建设,采取请进来、走出去等方式,主动邀请代表参加代表建议面对面交办会,当面听取代表意见,增强办理工作的透明度,使建议办理工作逐步走向规范化、制度化。

(周波 李建国)

### 古邵镇举办反邪教警示教育报告会

峄城讯 5月17日上午,古邵镇在四楼会议室举办党员干部反邪教警示教育报告会。会议采取远程视频方式进行,在镇四楼会议室设主会场,在文堆、古邵社区(古西村、沈庄村)设副主会场,其他村级党支部设分会场。镇机关党员、企事业单位党支部书记在主会场参加会议,镇党政成员、机关包村人员参加了所包村党支部分会场会议,全镇共1900余名党员干部参加了报告会。报告会简要介绍了什么是邪教,什么人容易加入邪教,邪教与宗教的区别,当前国内邪教组织的种类、活动情况、现实危害和潜在威胁以及反邪教斗争面临的形式和主要任务。大家一致认为一定要时刻保持高度的政治敏锐和政治鉴别能力,自觉抵制邪教,不让邪教组织有任何滋生蔓延的机会。(乔瑞玲)

### 兴仁街道积极开展危房排查鉴定工作

高新区讯 5月26日,兴仁街道办事处联合高新区质监站、高新区房管局、高新区设计院以及部分专业技术人员对兴仁街道办事处、光明社区沿街门市房、神工沿街门市房、高庄矿宿舍以及辖区内的低保户及租住人口进行了危房排查登记,对于发现的危险情况或者不合格情况给予帮助、修复,以确保辖区内的居民生活安全,并且提醒辖区村两委人员要根据要求不定期进行巡视,对危情严重的劝说其暂时搬离,暂住亲戚家里,从而确保群众生命安全。

(侯竟 孔霄)

### 卢志泉督学到鲍沟镇部分小学检查指导工作

滕州讯 5月28日至29日,滕州市责任督学、鲍沟镇教委副主任卢志泉和镇部分督学一行深入到鲍沟镇石庙、赵庄、甄洼等小学检查指导工作。卢主任一行首先对学校环境作了巡视,查看了部分学校新建教学楼的建设情况,又深入到学校办公室、教室;并随堂听了部分年级的课堂教学。课后与老师们就教学模式进行了指导和交流。

(张家蕊)

### 情系山区 爱心助学

山亭讯 5月29日上午,曾多次为北庄镇西庄小学捐资助学的枣庄市检察院的爱心大使们再一次走进西庄小学,来看望这里的孩子们,并为孩子们捐赠了学习用品、体育用品和精美的图书,以丰富孩子们的学习生活,并走进教室与孩子们亲切交流。孩子们表示感谢检察院爱心大使的关心和帮助,自己一定会发奋努力、认真学习,早日成为有益于国家和社会的栋梁之材,以回报社会。

(褚召亮 李艳丽)

### 阴平镇举行示范课活动

峄城讯 近日,阴平镇教研室在金寺小学举行“小学品德与生活(社会)示范课”活动。全镇小学品德教师早早来到金寺小学,观摩了两位教师精彩的课堂展示,不时被学生趣味横生的回答逗乐。评课时,老师们各抒己见,共同探究,共同学习,商讨教法。此次活动的开展,使教师们认识到品德课的重要性,为品德课堂水平的提升奠定了基础。

(孙龙 褚丽)

### 羊庄镇中小学生当起秸秆禁烧宣传员

滕州讯 羊庄镇为确保三夏防火安全,向全镇中小学发出了“小手拉大手携手护环境”关于秸秆禁烧一封信,教育中小学生当起秸秆禁烧宣传员。针对部分家长有在田间焚烧秸秆的习惯,焚烧秸秆破坏土壤结构,毁灭表层中的微生物;易烧坏供电、通讯电缆及树木;严重污染大气环境,产生的烟尘易导致呼吸系统疾病,危害人体健康,引发道路交通事故等;更会影响到我镇广大农民群众的整体形象。秸秆堆积到村庄大街两侧,不但影响村容村貌,还易引发火灾,危及人民群众生命财产安全。镇党委、政府下发了《政府禁令》,成立了联合执法队伍,设立举报电话,并坚持24小时值班,做到有烟必查、有火必究;对不听劝阻、扰乱秩序、故意放火、焚烧秸秆、烧毁树木等行为,三夏期间坚决从重从严从快打击,确保全镇麦收安全。(孔庆明 姚继勇)

### 大宗村小学班级文化墙彰显学校特色

滕州讯 为加强校园文化建设,营造良好的育人氛围,力争“使每一面墙都会说话,让每处环境都能育人”。近期,张汪镇大宗村小学掀起了一场班级文化墙建设热潮。通过班级文化墙建设,提升了校园文化的品位,使学校真正成为师生温馨学习的乐园。

(赵艳梅)

### 增强服务意识 密切警民关系

滕州讯 龙阳派出所为有效密切警民关系,从服务群众意识抓起,在深入走访的过程中,向群众宣传防诈骗、防盗窃等相关法律的知识。该所首先把服务民生放在工作的首位,针对电信诈骗案件有上升的趋势,为预防群众上当受骗,所里印制了内容丰富的警民联系卡,联系卡上印制了民警的姓名、联系电话、和内容丰富的预防各类诈骗常识,以及相关的法律法规知识,并把精心制作的警民联系卡送到辖区群众家中。

(福伟)

### 大宗村小学开展端午节主题班队课活动

滕州讯 5月29日,张汪镇大宗村小学广泛开展了端午节主题班队课活动,各班通过习俗介绍、屈原故事欣赏、吟诵诗歌、端午节相关知识问答比赛等生动的活动形式,进一步让学生了解作为国家非物质文化遗产之一的端午节的“前世今生”,体会千年前诗人屈原的浓浓爱国之情,激发了学生树立勤奋学习、立志报国的远大志向。

(张艳芝)



↑5月28日,山亭区人大常委会党组书记、第一副主任丁秀启(中)到人大“第一书记”帮扶村王河村调研,了解社情民意,帮助协调解决实际困难和问题。(尹建林 陈永 摄)

→5月29日上午,山亭区“汇丰杯”踢毽子暨山城街道农民运动会在柴琳社区举行。来自10个镇(街)的196名运动员,分别参加了踢毽子、拔河和2人三足跑比赛项目。

(任润喜 摄)

→5月29日,市中区文化路街道为纪念全国计生协会成立34周年,组织邀请了辖区50家机关、企事业单位在振兴中路各自设立宣传站点,开展以“遵守国家生育政策,关爱计生困难家庭”为主题的计划生育集中宣传服务活动。

(刘宝和 摄)



图说



近日,山亭区小麦进入成熟收获期,阡陌纵横的麦田一片金黄,如诗如画。

新华社发(李宗宪 赵连友 摄)



为进一步教育人们远离邪教危害,峄城区吴林街道从青少年抓起,号召共青团、妇联、庄户剧团等社会团体共同参与开展这次“小手拉大手”反邪教活动。图为该街道乱沟庄户剧团在启动仪式上演出小品《害人的“法轮”》。

(若愚 瞳园 摄)

## 文化路街道突出重点集中力量抓防汛 北辛街道“七张单”办理群众意见建议

市中讯 文化路街道位于老城区中心位置,辖区面积大,人口多,基础设施老化严重,防汛形势非常严峻。在汛期即将到来之际,该街道上下认真筹备,严防死守,集中力量抓好各项防汛工作。

该街道进一步修订完善各类防汛预案。进一步对涉及居民小区、企业、公共场所的各类防汛预案进行修订完善,切实把防汛指挥、通讯联络、群众转移、物资调拨、卫生防疫等措施,落实到防汛抢险的每一个环节,体现到防汛预案当中;同时借助修订完善,把问题分析透,把困难估计足,作出周密计划,做到从容应对,临危不乱,及时处置,把损失降到最低限度。加强预案的演练,组织机关及社区人员开展防汛演练,切实使人员熟悉情况,发挥应急作用。

该街道强力抓好防汛物力人力准备工作。储备好防汛物资,按照要求及时补充和储备防汛抢险救灾物资,做到未雨绸缪,有备无患,确保一旦发生险情,各种防汛物资都能调度得出、用得上,决不能因为缺少抢险物资导致险情扩大,造成人民生命财产损失。建好防汛队伍,街道组建了150人的防汛应急分队,各社区都组建起不低于50人的应急预备队,配备

好服装、雨具、铁锹等防汛工具,加强平时的拉练,确保队伍召之即来,来之能战,战之能胜,切实形成战斗力。

该街道努力保障各类信息的沟通。建立了信息通畅、指挥协调、令行禁止的防汛抢险救援指挥系统,强化防汛值班制度,坚持24小时带班值班,公开值班电话,值班领导和防汛队员保持24小时开机,确保联络畅通。同时强化责任意识,动员防汛队员注意在非正常情况下主动到达现场;密切关注天气,接到重要天气预报,及时向社区进行通知,提高预报的时效性。(吴琛 葛莹)

滕州讯 日前,北辛街道针对“转作风走基层”入户活动中群众反映的问题和意见建议,坚持立行立改,探索建立“收集—梳理—办理—反馈—督查—评价”的工作机制,制作落实“七张单”,真抓真改、求实务实,努力加快办理意见建议,切实为群众办实事,提高群众满意度。

对一时难以解决的意见建议,尤其是公共服务配套、土地征用、房屋拆迁及劳动和社会保障等焦点问题,向“两代表一委员”、民主议事协商代表等活动组织科室发出民意联系单。既可综合代表的建议,同类事项归并交办;又可针对性地开展走访调研,群策群力助推事项办理。

事项办结单,反馈情况。要求责任部门向街道活动办和群众限时双向反馈。已办结的及时反馈办理情况;对整改或处理时间较长的,告知责任部门、具体措施和办理时限;对一时无法办理的,做好解释疏导工作,做到件件有回音、人人有反馈。

服务评议单,整改提升。发放服务评议单,公布社区、居、街道公开电话,让群众参与、评议、检验意见落实情况。群众不满意的办理事项,责成“返工”整改,群众反映集中的“四风”问题,自查自纠、立行立改。

走访成绩单,考评干部。将干部走访、联系、服务群众工作,纳入街道机关干部考核、居、社区目标责任制考核,晾晒走访成绩单,并作为干部评优评选、提拔任用、后备干部推荐的一项重要依据。目前,相关考评机制正在完

善。

民意联系单,整合力量。(于明珠)